
姓名   
 

计算算式 
 
1. 52

 – (3.1 × 6 + 5.3) 

  

2. 42
 – [(4.2 × 3.5) – 9.5] 

  

3. 32
 – [(12 – 22) × 0.6] 

  

4. [(0.2 × 8) + (2.5 × 3)] + 52 

  

5. 42 ÷ [8.6 – (8 × 0.2)] 

  

6. 33
 + 4.2 × 8 ÷ 0.2 

  

7. 6.8 + [(0.5 × 7) + (3.1 × 3)] 

  

8. 52
 – [(62

 – 32.4) + (8 ÷ 0.5)] + 4.5 

  

9. 9 + [(4.2 – 3.3) + (6.4 ÷ 0.8)] × 3 

  

10. 41 – 32
 + (8 × 2.3) – 15 + (2.1 × 4) 

  
 
11. Keisha 买了一个$450的滑雪板。她有一个$45的学生折扣然后她付了 $120。 她妈
妈给她的生日礼物是滑雪板的 1

2
 钱。下面哪个算式代表Keisha还欠多少钱？ 

 
A 450 – 120 + 45 ÷ 2 C 450 – (120 – 45) ÷ 2 

B [450 – (120 – 45) ÷ 2] D [450 – (120 + 45)] ÷ 2 
 
 
12. (7 × 3.4) – [(2.8 × 5) – (4.3 × 2)] + 42. 写出计算这个算式的序列并解答。 
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